

中国最美的4条自驾路线，一生一定要走一次！

旅行，
是去陌生的远方，
去寻找世界上的另一个自己。
当我们有了车，
是不是已经忘记了当初要驾车出游的目的？
下面这几条中国最美的自驾路线，
一生一定要去走一遭。
趁着年轻出发吧，
不要再犹豫，
时光总会让你遇见最美好的自己。



草原天路 中国66号公路

草原天路位于张家口张北和崇礼两县的坝头位置，西起张北县野狐岭，东到S242省道的桦皮岭，全长大约100公里。蜿蜒的道路、湛蓝的天空、壮丽的草原、众多的风车……沿途草原、村庄、森林、沟壑隐隐可现。草原天路或笔直、或蜿蜒，或起伏，以绝美的方式铺展延伸着，仿佛能抵达天边。久居城市的人们来到这里，回归自然，沐浴着阳光、清风，非常舒服。

沿途看点：

桦皮岭，素有“子天山”之称，树木葱茏，山泉奔涌，鸟语花香，野花遍布山头，是纯天然的森林氧吧，扎寨在此地最合适不过。

阎片山，它就像是上帝遗留在人间的巨石阵，很突兀地矗立在草原天路一侧平缓浑圆的丘陵

中，异常壮观，不禁感叹大自然这鬼斧神工般的石头奇景。

风力发电塔，在草原天路遨游，从日出而作到日落而息，一路伴随我们最多的，是那不计其数的风车，一座座高高耸立，沿着天路蔓延开来，占满了人整个视线。成为草原天路的标志之一，更是草原天路一道亮丽的风景线。

闪电河，是滦河的源头，越山林，过湖泊，迤逦前行，在辽阔的湿地草原上恣意流淌，九曲回折，意韵悠长。自然形成的河道蜿蜒伸展着，就像江南柔美的图画。

塞北梯田，一层层的梯田，被五颜六色的各种谷物花朵点染，绽放着绚丽的色彩。一条条相互连接的地块，感觉无边无尽，一直延伸到视线的尽头。

古长城，中国历代长城是中华民族之魂。草原天路沿线就有六代古长城遗址，因此，这是中国长城最集中的展示之路。

塔里木沙漠公路 穿过死亡之海的巨龙

北起314国道轮台县东，南至民丰县恰汗和315国道相连，全长522公里，其中穿越流动沙漠段长446公里。塔里木沙漠公路是目前世界上在流动沙漠中修建的最长公路。它穿越“死亡之海”塔克拉玛干沙漠。对于渴望穿越塔里木沙漠的游客来说，塔里木沙漠公路无疑是提供了最好的条件。自驾车穿越整个沙漠，耗时将在5个小时左右，沿途可看见奇异的沙漠景观和千年胡杨。

沿途看点：

塔克拉玛干沙漠，在世界各大沙漠中，是最神秘、最有诱惑力的一个，苍茫天穹下的塔克拉玛干无边无际，令面对此景的每一个人都会感叹人类的微不足道。

胡杨林，胡杨在阳光下泛着浓厚的金黄，如宽大的金色丝带缠绕着大地，从天际延伸过来，

又蜿蜒消逝到天的另一尽头，是塔克拉玛干沙漠中最美的景色。

达达线公路 中国最美草原公路

达达，是一条路的名字。它起始于达里湖，终结在大兴安岭的南端。笔直的公路延伸到天尽头，路两旁的草原一望无际，弯曲的河水映着蓝天白云，使人无比震撼。达达线公路浓缩了内蒙古风景的精华，漫山遍野的牛羊。笔直、上下起伏的柏油

路，一切都是那么的美好，一切引入眼帘的都是一幅幅绝美的画卷。

沿途看点：

达里湖，“达里诺尔”是蒙语，汉语的意思是“像大海一样宽阔美丽的湖”，也享有我国第三大天鹅湖的美誉。

贡格尔草原，广袤富饶的贡格尔草原碧草连天，鲜花遍地、河水清澈、百鸟欢唱，被人们称为“自然花园”，极目远望，原野茫茫，如诗如画。

阿斯哈图石林，阿斯哈图冰石林位于克什克腾旗北部，阿斯哈图在蒙古语中意为“险峻的岩石”。在方圆几十平方公里之内，这些由冰川融水冲蚀而成的“冰石林”，山峰相叠，景色迷人。

玉龙沙湖，沙地中有一眼清泉，在沙漠中积水成湖，湖中又有十多座沙岛，沙粒均匀，晶莹剔透，天气晴朗时，蓝天白云，

草绿林翠，游人如织。

白音敖包的沙地云杉，登上白音顶远望，映入眼帘的那明如雪野的浑善达克沙地上，镶嵌着万顷沙地云杉，波澜壮阔的云杉林，林象整齐，林势雄伟。

川藏公路 最美的朝圣天路

川藏公路东起四川成都，西至西藏拉萨，全长2144公里，跨越296个城镇，海拔落差超过5000米，包含了中国几乎所有地质地貌。川藏公路被人们认为是中国路况最险峻、通行难度最大的公路，也是一条世界上最让人向往的道路。走川藏线，似乎就是从现代走向原始，从文明走向神秘，对于喜欢旅行和探险的人来说，这是一条人生必走的道路。

沿途看点：

新都桥是令人神往的“摄影天堂”，神奇的光线，无垠的草原，弯弯的小溪，藏寨散落其间，川西的平原风光在这里美丽地绽放。

丹巴甲居藏寨，被称为中国最美丽的乡村，村寨建在山腰，美丽幽雅，一座座造型别致的白色小楼错落在浓荫之中，令人应接不暇。

怒江72拐，作为川藏南线必经之路，正是因为它的壮观、险峻、刺激和恢宏，才更具有挑战价值，每年从这里路过的人无不对这条路充满感叹。

布达拉宫，坐落于西藏拉萨市区西北玛布日山上，是世界上海拔最高，也是西藏最庞大、最完整的古代宫堡建筑群。

“不到两千元，玩遍新疆甘肃宁夏内蒙古”预计本周截止 特惠酬宾活动还有5月出发的少量名额，活动截止以后将上涨1000-2000元

行程	景点	价格
新天	不到两千元，玩遍新疆甘肃宁夏内蒙古	大型旅游专列13日 3980 1980
西藏全景	高原南北疆双卧13日 升级版 双卧13日 2380	
越南	芒街下龙湾河内南宁东兴北海银滩 双卧9日 1580	
大东	沈阳 哈尔滨 大兴安岭 黑龙江源头 呼伦贝尔大草原 摩拉尔 满洲里 长白山 敦化 山城关北戴河 大型旅游专列14天 2580	
香港	厦门 广州 深圳 珠海 桂林 阳朔 龙门 10日游 1880	
西游	桂林漓江阳朔 天门山 玻璃栈道 莫龙洞 英德仙湖 阳朔十里画廊 火车夕照 599	